



合肥市教育局引进21名急需紧缺人才

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月)记者从合肥市获悉,合肥市教育局所属事业单位面向全国公开招聘引进21名急需紧缺人才。其中,合肥市第一中学11名,合肥市第六中学6名,合肥市第八中学4名。招聘岗位计划等信息于7月25日起在合肥市教育局官网(<http://jjj.hefei.gov.cn/>)发布。

此次报名时间为2025年7月29日到2025年8月4日,每位报考人员限报一个岗位,多报无效。考生在报名时须按照公告规定,提供完整、真实、准确、有效材料。引进学校对报名人员提供的相关资料进行资格审查。资格审查合格并按时缴纳面试费用者,确定进入专业测试环节。

记者了解到,专业测试采用面试考核形式,包括教案设计、上课(无生上课)和答辩三项。实际参加面

试人员数少于或等于岗位招聘计划数的,考生面试成绩须达到当天该考场实际参加面试考生的面试成绩平均分。设定专业测试合格分数线70分,未达到最低分数线的考生,不予进入下一环节。因故不能按时参加面试考核的人员,视为主动放弃。

拟聘人员在合肥市教育局官网公示5个工作日。公示期间及期满后拟聘用人员主动放弃岗位或被反映有问题并查有实据影响录用的,报经市人社部门备案,取消聘用资格,所空名额不再递补。公示期满后,对公示无异议或有异议但反映问题经调查核实不影响聘用的拟聘人员,按规定程序办理入编聘用手续。对未在招聘单位规定时间内报到上班的人员,取消其聘用资格。急需紧缺人才引进入职后,服务期不得少于6年。



2025年7月16日至26日,由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国手球协会主办的“奔跑吧少年”2025年全国青少年校园(俱乐部)手球联赛暨全国青少年U系列比赛总决赛(U8/U10/U12)在山东临沂举办,来自全国15个省、市的55支代表队参加比赛。合肥市和平小学第二小学手球队经过顽强拼搏,以全胜战绩斩获男子U10校园组、男子U12校园组、U10系列总决赛、U12系列总决赛四项冠军。 吴海波

双“镜”合璧 大“显”身手

安徽首例“双镜联合”脑动脉瘤夹闭术成功完成

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张薇 毛文保)近日,安徽医科大学第一附属医院在省内首次运用显微镜联合神经内镜(“双镜联合”),为一位73岁高龄的女性成功实施了大脑中动脉多发动脉瘤夹闭手术。

安庆的储奶奶一个多月来经常感到头疼头晕,在当地医院检查发现颅内多发脑动脉瘤,手术风险和难度极大。家人带着储奶奶来到了安医大一附院南区神经外科,钱煜副主任医师接诊后,迅速为储奶奶完善术前检查,脑血管造影明确诊断为“左侧大脑中动脉多发动脉瘤”,且瘤体形态不规则,周边血管结构复杂。

经过神经外科蔡强主任带领团队评估,传统的介入治疗难度大,术后血管内血栓形成风险极高。此类高龄、多发、位置深且血管关系复杂的动脉瘤,显微外科手术夹闭是更合适的选择。

为进一步提升手术精准度、降低创伤,团队决定采用先进的“双镜联合”技术方案——即同时运用高清手术显微镜和神经内镜进行手术操作。在麻醉科、手术室的密切配合下,储奶奶接受了手术。手术历时一个半小

时,仅用两枚脑动脉瘤夹,就完全夹闭了脑动脉瘤,载瘤动脉通畅,储奶奶额颞部的骨窗切口只有3厘米。一周后,储奶奶就顺利出院了。

蔡强介绍,“双镜联合”堪称神经外科医生的“慧眼”。高清显微镜可以将手术部位放大15~30倍,并提供立体视觉,精准暴露动脉瘤与周围组织的解剖关系;神经内镜则能深入狭小空间,提供清晰、多角度的术野,直达深部病灶。两者优势互补,使医生在保护重要神经血管结构的同时,更安全、彻底地处理病变,显著减小手术创伤,加速患者康复。

主刀医生钱煜提醒,颅内动脉瘤不是肿瘤,是颅内动脉血管壁的异常扩张,就像是一个吹起的气球,随时可能破裂导致脑出血,危及生命。对于40岁以上,患有高血压、糖尿病、动脉粥样硬化、多囊肾以及有动脉瘤家族史等高危人群,建议每年做一次头颅CTA(计算机断层扫描血管成像)和头颅MRA(磁共振血管成像)检查,及时了解脑血管健康状况,排除脑血管的一些高危疾病。

古韵“源”长万象新: 《合肥之源 魅力蜀山》 图册首发

星报讯(记者 吴承江 张倩莹/摄)近日,由安徽画报社与合肥市蜀山区小庙镇人民政府联袂打造的《合肥之源 魅力蜀山》图册,以图文并茂的方式,向世人揭开“合肥之源”的神秘面纱,展现这片土地的历史厚重、璀璨文化以及未来的无限可能。

“合肥之源”,这四个字背后蕴含着沉甸甸的历史。合肥之名,因东淝河与南淝河皆发源于此而得。古往今来,合肥既是江淮地区重要的行政中心与军事重镇,有“淮右襟喉、江南唇齿”“江淮首郡、吴楚要冲”的美誉,又是“三国故地、包拯家乡、淮军摇篮”,兵家必争、商贾汇聚。而探寻“合肥之源”,目光便聚焦在合肥市区西北部小庙镇江淮分水岭的将军岭、鸡鸣坝一带。这里是南淝河与东淝河的交汇处,古江淮运河沟通两淝,新石器时代人类村落遗址、鸡鸣山、将军岭、凤凰墩、曹操河等星罗棋布,塘岗文化、楚文化、三国文化在此交相辉映,每一处遗迹都是一段鲜活的历史,每一种文化都诉说着岁月的沧桑。

小庙镇作为合肥市的“西大门”,是“四源之地”——城之源、水之源、名之源、人之源。2018年,合肥市蜀山区启动“合肥之源”论证工作,经诸多学界专家考证,小庙镇将军岭、曹操河古运河遗址周边的一系列工程,将两条淝水的源头连接起来,总长7公里。2019年,“合肥之源”石刻在此正式落成,《合肥之源 魅力蜀山》图册详细介绍了古江淮运河(俗称曹操河)、凤凰墩、将军岭(将军庙)、鸡鸣山、江淮分水岭(滁河千渠)等历史遗迹,让读者得以透过图片和文字,近距离触摸这些历史的印记。



合肥之源标识



低碳出行
GREEN LIFE 为您点赞

低碳出行 为您点赞